



Обсуждение МЕГА-площадки для детей и подростков в Некрасовском районе

Сегодня мне хотелось бы рассмотреть детскую площадку, которая предназначена, как я уже сказала не только для детей, но и для подростков, и при этом ничего постыдного для них не будет, так как обычно бытует мнение что детские площадки созданы для малышей. Эта детская площадка может потрясти с первого взгляда, даже тех кого уже ничем не удивишь. Тут есть разнообразные качели для людей разного возраста, а разделение на секции дополнительно обозначает возрастное различие. Так же на детской площадке оборудовано место для родителей, поэтому они могут одновременно отдыхать и присматривать за своими детьми увлеченными разглядыванием столь огромного количества детских площадок и сооружений.



На данной секции мы можем увидеть что она предназначена для детей от 1-4 лет. Покрытие сделано из каучуковой крошки для безопасности, Так как часто дети малого возраста, которые не крепко стоят на ногах, зачастую падают, и для этого сделали мягкое покрытие. Так же оно может похвастаться красочностью, на нем изображены разнообразные рисунки и строения на детской площадке являются будто бы продолжением этого воображаемого подводного мира. Вокруг данной секции находится газон с небольшими деревцами. Что помогает ребенку немного оградиться от внешнего мира и погрузиться в свои фантазии.



На данной секции мы можем так же наблюдать различные рисунки, на тематику всем известного мультика "Спанч Боб". На этой детской площадке могут находиться дети от года до 5 лет. На этой секции мы можем увидеть качели для одного ребенка, что подходит для одиночной игры. А так же различные горки и целые домики в которых можно укрыться или полазить по ним, что подходит уже для совместной игры, что поможет детям объединиться друг с другом и научиться делиться и уступать. Так же можно увидеть комфортную песочницу под небольшими пластмассовыми зонтами, что поможет укрыть ребенка в жаркий солнечные день или же от дождя. В такой песочнице ребенок сможет воплотить свои фантазии в реальность, в свой реальный маленький город или же построить подземельный бункер в котором сможет спрятать свои игрушки. На площадке можно увидеть несколько лавочек для родителей, что бы присматривать за игрой ребенка, ведь детская площадка должна быть комфортна не только для ребенка, но и для родителей. Так же можно увидеть что секции разделены своеобразными аллеями, что позволяет родителям с маленьким ребенком прогуляться с коляской.



На данной секции можно увидеть уже строения для более взрослых детей, от 5 до 10 лет. Тут можно рассмотреть различные тоннели из сетки и препятствия через которые им предстоит пройти. Тут уже находится более большая песочница. Так как для различного возраста детей требуется различное количество места. Чем старше становится ребенок тем больше он желает иметь какой то свой собственный уголок, где им никто не сможет помешать, где никто не разрешит их песочный замок или что-то подобное. Как вы заметили тематика этой секции так же морская. Ребенку будет интересно исследовать каждый уголок этих построений, что позволить ему представить что он находится в какой то несуществующем мире и создать свою игру, а она в свою очередь будет развивать фантазию ребенка в полной степени. Но как бы не казалась опасна эта детская площадка, она является безопасной для ребенка. Каучуковое покрытие (которое находится на всех секциях данной детской площади), обеспечивает максимальную безопасность при непредвиденном падении. Так же тут огромное пространство свободно для игр в "догонялки" или прятки, что позволяет ребенку не споткнуться о какую либо ступеньку или горочку.



Спасибо за внимание!!!!